



Настављена акција против ауто-мафије из Сокоца

Тројица ухапшених осумњичени да су кради аутомобиле високе класе најновије производње. Осим исјечених, пронађена су и три читава аутомобила за која се сумња да су украдени

ПИСАЧЕ: ГОРАН ОБРАДОВИЋ
gorano@glassrpske.com

СОКОЛАЦ - Код четири особе које су припадници Државне агенције за истраге и заштити (СИПА) ухапсили на подручју Сокоца због крађе аутомобила пронађено је више од 60 исјечених аутомобила и три читава возила, потврђено је у СИПА.

Према незваничним информацијама, у уторак увече приликом сјече једног од украдених аутомобила ухапшени су Милорад Мирковић, Александар Субашић и Зоран Чобовић, а у сриједу је приведен и Велимир Симић. Сви су одраније познати полицији.

Они се сумњиче да су починили кривично дјело организовани криминал и ауто-криминал. Послије криминалистичке обраде они су јуче предати у надлежност Тужилаштва БиХ, а до закључења овог броја "Гласа Српске" није донесена одлука да ли ће им бити предложен притвор.

Извор близак истрази појаснио је да су они украли ау-



више од 60 аутомобила, али полиција сумња да су украли сигурно још толико возила. Аутомобиле су углавном крали на подручју Сарајева. На мети су најчешће били нови модели "аудија", "мерцедеса" и BMW-ова, као и "Фолксвагена" новија возила - рекао је наш извор.

Према његовим ријечима, ловци су прво тражили возила. Када би изабрали мету, неколико дана би посматрали колико често власник користи аутомобил и гдје га паркира.

**ПРОНАЂЕНО
ВИШЕ ОД 60
ИСЈЕЧЕНИХ
ВОЗИЛА**

Украли аута вриједна милион КМ

**ПОЛИЦИЈА
ТРАГА ЗА
САУЧЕСНИЦИМА
ОСУМЊИЧЕНИХ**

- Послије крађе аутомобиле су одвозили у шуму у близини општине Соколац, гдје су имали складиште у којем су их сакривали. У неколико случајева позивали су власнике и нудили им откуп, а уколико су они то одбили, сјекли су аутомобиле у дијелове. Неке дијелове су продавали у БиХ, а већину су извозили у Србију, гдје су такође имали припремљено тржиште. Један дио је транспортован и у Црну Гору - појаснио је наш извор.

Један од ухапшених је раније довођен у везу са криминалном групом Дарка Елеза, а повезиван је са одређеним убиствима у Србији. Полиција је наставила потрагу и за могућим саучесницима ухапшених.

томобиле чија је вриједност већа од милион марака.

У СИПА су рекли да је у сриједу прегресено више објеката и прегледан терен на неколико локација на подручју Сокоца.

- Том приликом пронађено је више од 60 исјечених аутомобила високе класе најновије производње и читавих три возила. За та возила се сумња да су их у претходном периоду украли припадници

САРАДЊА

У акцији су, поред СИПА, учествовали и припадници МУП-а Републике Српске и МУП-а Кантона Сарајево, а спроведена је по налогу Тужилаштва БиХ.

Акција је резултат недавног састанка шефова полицијских структура у БиХ у Палама.

ове организоване криминалне групе - рекли су у СИПА.

Они су додали да су јуче дијелови пронађених аутомобила шлеперима превозени у Сарајево.

Извор близак истрази истражио је да је ова група осумњичена за крађу већег броја скупотијених аутомобила на подручју Кантона Сарајево и Источног Сарајева.

- Приликом хапшења код њих су пронађени дијелови